

美国红十字会提醒新冠疫情风险

澳大利亚卫生官员发出疫情预警

中新社北京11月8日电综合消息:据世界卫生组织官网数据,截至欧洲中部时间7日17时6分,全球单日新增新冠确诊病例67939例,累计达629370889例;新增死亡病例330例,累计达6578245例。

美洲和欧洲:美国红十字会提醒疫情风险

据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据示,截至北京时间8日10

时21分,美国累计新冠肺炎确诊病例达97780182例,累计死亡病例达1072724例。

据福克斯新闻网报道,随着冬天临近,美国卫生官员预计流感和新冠病例将同时激增,如果较多人生病,献血将会减少。

美国红十字会医疗主任拜亚·拉斯基7日警告称,美国有1亿人可能在即将到来的秋冬季感染新冠病毒,这也将导致献血

减少。据塔斯社报道,俄罗斯新冠疫情防控指挥部7日通报,过去24小时,俄新增新冠确诊病例4421例,累计达21468271例;新增死亡病例61例,累计达390649例。

亚洲和大洋洲:澳大利亚卫生官员发出疫情预警

据澳大利亚广播公司报道,澳大利亚联邦政府首席医疗官保罗·凯利7

日警告称,随着边境开放,澳大利亚全国新冠病例再次开始上升只是时间问题,为此建议澳大利亚民众在“未来几周内采取明智的预防措施”。

凯利说,新冠病毒新变种或是病例数攀升的一个关键原因,(新变种)更容易传播,人们更容易被感染,或被再次感染。凯利还建议民众接种疫苗、佩戴口罩以及在感到不适时及时接受检测。

据日本广播协会(NHK)报道,日本厚生劳动大臣加藤胜信8日在记者会上表示,近期日本北海道和东北地区新冠感染人数呈加速上升趋势,政府将结合本周专家会议的意见,及早着手应对。加藤呼吁民众除了接种疫苗,还要提前备好检测试剂以及解热镇痛药品。

日本厚生劳动省统计数据示,日本7日单日

新增确诊31622例,累计确诊达22706566例。截至11月7日的一周,日本平均每日新增感染人数是前一周的1.42倍。

据韩联社报道,韩国中央防疫对策本部8日通报,截至当天零时,韩国较前一天零时新增确诊62273例,累计达25919183例。报道称,因周末过后检测量陡增,单日新增病例骤增至前一天的3.3倍。

特朗普预告:11月15日 宣布重大消息



资料图:特朗普。

中新网11月8日电综合外媒报道,当地时间7日,特朗普发布预告称,他将于下周二(当地时间11月15日)在佛罗里达州海湖庄园宣布一项“非常重要的消息”。福克斯新闻网称,特朗普届时可能将宣布展开第三次美国总统竞选。

据法新社报道,美国中期选举之际,特朗普在俄亥俄州对欢呼的集会人群表示,“我不想影响明天非常重要,甚至是至关重要的选举……我将于11月15日(下周二)在佛罗里达州棕榈滩的海湖庄园宣布一个非常重要的消息。”

对于特朗普即将宣布

的这一“非常重要的消息”,网友们议论纷纷。不少人认为,特朗普将正式宣布参加竞选2024年美国总统,“每个人都知道。”“等不及了。”

但也有网友认为,特朗普可能是改变了此前的想法,将于11月15日宣布他将重回推特。

毕竟,在马斯克收购推特后,有消息称,马斯克可能会取消对推特用户的永久禁令。这意味着,被封号的特朗普可能将有机会重返推特。对此,特朗普方面10月下旬曾表示,自己“挺喜欢马斯克”,但将继续留在“真实社交”平台。

不过,从多家美媒的

分析来看,特朗普此次预告更可能与2024年总统竞选有关。近段时间以来,特朗普多次暗示他可能会再次竞选美国总统,美媒也一再提前“预热”。

美国新闻网站Axios此前报道称,特朗普的团队正在考虑将11月14日作为他2024年竞选的启动日。《国会山报》又援引知情人士称,特朗普一直在与助手讨论最早于周一晚(当地时间7日晚)宣布参加2024年总统竞选的可能性。

而特朗普本人,更是在上周直接表示,他“非常、非常、非常有可能再次参选(美国总统)”。

不过,许多共和党人被曝敦促特朗普等到中期选举之后再宣布是否参加2024年总统竞选,以免分散共和党在中期选举中的影响力。

那么,如果特朗普宣布参选,胜算几何?

目前,特朗普正面临一堆法律麻烦。美国司法部正在就特朗普离任时从白宫带走机密文件是否违反《反间谍法》等展开调查。他和三个子女日前还

因涉嫌欺诈遭到美国纽约州总检察长莱蒂西亚·詹姆斯起诉。但特朗普否认有任何不当行为。

而从民调来看,特朗普仍然受到多数共和党的欢迎。但也有民调也显示,大多数独立人士和越来越多的共和党人更希望看到另一位共和党总统候选人。

对于特朗普的“预告”,拜登尚未进行回应和评论。

不过,早在10月4日,白宫新闻秘书卡琳·让-皮埃尔曾透露说,“总统(拜登)自己也说过,他打算参加2024年的竞选。”尽管拜登较低的支持率和有关他年龄的质疑,加剧了外界对他是否再次参选

的怀疑。美国《华尔街日报》此前还分析称,2024年大选有可能成为2020年大选的重演。但受访选民对这一前景并不满意。只有29%的人希望特朗普成为共和党总统候选人,希望拜登获得提名的人则更少,只有23%。如果2020年大选重演,那么中间派很可能会更愿意接受第三方候选人。

盖茨基金会宣布14亿美元新承诺 帮助小农户适应气候变化

中新网北京11月8日电当地时间7日,比尔及梅琳达·盖茨基金会宣布承诺投入14亿美元帮助小农户应对气候变化带来的短期和长期影响,以响应非洲领导人对各国快速增加气候适应融资的呼吁。

盖茨基金会首席执行官马克·苏斯曼(Mark Suzman)在《联合国气候变化框架公约》第二十七次缔约方大会(COP27)上宣布了这一消息,并

表示该承诺将帮助小农户从现在开始采取措施,增强未来应对气候问题的韧性。

盖茨基金会表示,气候变化给许多地区带来了前所未有的粮食和经济危机。全球有超过20亿人依靠小规模农业种植获得食物和收入,但只有不到2%的气候资金用于帮助他们适应气候变化带来的影响。气候威胁的不断升级会限制小农户的产量和韧性,进一步威胁粮食安全

全,从而导致粮食和经济危机旷日持久且愈演愈烈。

据介绍,盖茨基金会的新承诺将在未来四年内资助一系列短期和长期举措,帮助撒哈拉以南非洲和南亚的小农户建立气候韧性,维护粮食安全。资助将着重激励非洲主导的创新项目,包括打造一批气候智慧型农业项目、开发数字技术新应用、支持适用于小农户畜牧业的气候智慧型创新和支持女性

小农户充分发挥潜力等。

“非洲农村女性是当地粮食体系的骨干力量,但她们的资源从来没有得到平等的资源去充分发挥自身潜能,以增强韧性应对迫在眉睫的气候威胁。随着气候危机加剧,女性在当地经济中扮演的关键角色更加不能忽视。”比尔及梅琳达·盖茨基金会联席主席梅琳达·弗兰奇·盖茨表示,通过适当的融资和市场支持,女性小农户的日收入将有可能超过她们目前的月收入,这也将带动当地的粮食体系转型,带领非洲各地的家庭和社群走向更加健康、可持续和繁荣的未来。

巴黎地铁线路将面临大罢工 民众出行料将受阻

中新网巴黎11月8日电巴黎大众运输公司当地时间7日表示,巴黎地铁线路10日将面临大罢工,预计民众的出行将受阻。

巴黎大众运输公司当天表示,由于工会组织发起罢工行动,巴黎地铁线路以及部分由该公司运营的巴黎郊区快轨线路10日将“受到严重影响”。巴黎公共汽车和有轨电车系统的交通也将受到干扰。该公司呼吁乘客能够选择远程办公或推迟出行安排,并确保将利用其所有渠道,“向乘客提供尽可能准确和实时的出行信息”。

巴黎大众运输公司预计将于9日发布新闻稿,通报11日的运输安排细节及地铁停运计划。工会组织已准备在10日举行罢工,要求加薪并改善工作条件。工会方面警告,此前公布的“零地铁”目标“很可能”实现,并宣称管理层仍有办法避免劳资冲突。

巴黎大众运输公司的新任负责人、前总理卡斯泰本周将出席法国议会听证会。目前该公司在巴黎大区运营数百条公交线路,每天通过公交网络运送300多万乘客,巴黎地铁现在也由该公司负责营运。

拉脱维亚最大垃圾填埋场的容量 或在五到七年内耗尽

中新网北京11月8日电综合消息:据《波罗的海时报》(The Baltic Times)报道,拉脱维亚最大垃圾填埋场GetlimiEko的容量可能会在五到七年内耗尽。

该公司代表伊内斯·沃沃塔(IneseAvota)在7日的新闻发布会上表示,GetlimiEko垃圾填埋场的工作没有受到任何干扰,但关于未来的问题变得更加紧迫,该填埋场的容量将在未来五年至七年内耗尽。沃沃塔强调,GetlimiEko

是拉脱维亚最大的垃圾填埋场,管理着该国一半的垃圾。她称,GetlimiEko有三种未来发展方案——扩大现有填埋场、焚烧垃圾或新建垃圾填埋场。然而,受各种因素制约,这些都无法在现实生活中实现。

GetlimiEko呼吁居民减少日常生活中产生的垃圾,并强调了三个原则:不购买不需要的东西、重复使用物品和进行垃圾分类。

美国今冬面临三种病毒威胁 老人幼儿或处于致命危险中

海外网11月7日电据美国广播公司、《英国医学杂志》官网11月7日消息,美国疾病控制和预防中心数据显示,随着多种病例的不断增多和新变种病毒的出现,美国今年冬天面临着流感、呼吸道合胞病毒和新冠病毒的三重威胁。

美国近期已放弃执行多种预防病毒措施,如佩戴口罩、保持社交距离等,这些行为可能导致多种病毒进一步传播。美国疾病控制和预防中心报告提到,季节性流感病例正在全美范围内持续增加。今年截至目前,至少有160万人感染流感,13000人入院,730人死于流感。美国疾病控制与预防中心国家免疫和呼吸

系统疾病中心主任何塞罗梅罗说:“近期的流感住院率已达10年来最高。”

与此同时,呼吸道合胞病毒病例也在全美大部分地区不断增加。今年年末新冠病例仍将激

增,症状类似于感冒或流感,但它对早产儿、六个月以下的婴儿及患有慢性肺病或先天性心脏病的2岁以下儿童尤其危险,有时甚至致命。该病毒没有对应的疫苗,疫苗尚在研发中。美国疾病预防控制中心表示,1%到2%的六个月以下儿童感染该病毒后需要住院治疗。美国每年有58000至80000名儿童感染该病毒住院。呼吸道合胞病毒对老年人来说也可能产生严重后果,感染会使慢性恶化,如哮喘或充血性心力衰竭。

近期,美国的新新冠病例和住院人数几个月来首次小幅上升,且在美国南部和西部几个州,病例急剧增加。《纽约时报》数据显示,内华达州、新墨西哥州和犹他州的病例在过去两星期内增加了50%。美媒预计,随着新变种病毒的不断出现,今年年末新冠病例仍将激增。

特售特美福气手机号码

零发一路一发一发
路路发

0816 1818 668

☎ 087 8857 84337

HATARI

Biskuit Selera Kita

最佳饼干

RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS

www.aswfoods.com

COMBO

Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml